

Errata da PORTARIA Nº 24/20/DI/DF, contida no DOE nº 34.183 do dia 15/04/2020; Onde Lê-Se: Servidor: CB PM Marineide Trindade da Silva; CPF: 761.057.332-91; Valor: R\$ 2.571,60; **Leia-Se:** CB PM Marineide Trindade da Silva Carvalho; CPF: 761.057.332-91; Valor: R\$ 2.571,60. Ordenador: ÉDSON LAMEGO JÚNIOR.

Protocolo: 638990

Errata da PORTARIA Nº 82/21/DI/DF, contida no DOE nº 34.511 do dia 09/03/2021; Onde Lê-Se: Servidor: CB PM Elenice do Espírito Santos Miranda Rosa; CPF: 821.869.012-34; Valor: R\$ 1.226,00. CB PM Amanda Sânela da Silva Gonçalves Alencar; CPF: 985.257.602-00; Valor: R\$ 1.266,00. SD PM Jaqueline Souza da Silva; CPF: 934.108.162-91; Valor: R\$ 1.266,00. **Leia-Se:** CB PM Elenice do Espírito Santos Miranda Rosa; CPF: 821.869.012-34; Valor: R\$ 1.266,00. CB PM Amanda Sânela da Silva Gonçalves Alencar; CPF: 985.257.602-00; Valor: R\$ 1.266,00. SD PM Jaqueline Souza da Silva; CPF: 934.108.162-91; Valor: R\$ 1.266,00. Ordenador: MARCELO RONALD BOTELHO DE SOUZA.

Protocolo: 639035

Errata da PORTARIA Nº 407/20/DI/DF, contida no DOE nº 34.183 do dia 15/04/2020; Onde Lê-Se: Servidor: SUB TEN PM Adilson Simeão dos Santos Chagas; CPF: 237.800.702-78; Valor: R\$ 3.956,60. SGT PM Marcus Vinicius Nunes da Cunha; CPF: 608.950.122-00; Valor: R\$ 3.956,60. CB PM Francisco Parente Pinto Filho; CPF: 676.426.242-04; Valor: R\$ 3.798,00. CB PM Alberto de Araújo Fausto; CPF: 703.109.392-91; Valor: R\$ 3.798,00. CB PM Marcelo Ugartter de Almeida; CPF: 864.913.932-91; Valor: R\$ 3.798,00; **Leia-Se:** SUB TEN PM Adilson Simeão dos Santos Chagas; CPF: 237.800.702-78; Valor: R\$ 3.956,60. SGT PM Marcus Vinicius Nunes da Cunha; CPF: 608.950.122-00; Valor: R\$ 3.956,60. CB PM Francisco Parente Pinto Filho; CPF: 676.426.242-04; Valor: R\$ 3.798,00. CB PM Alberto de Araújo Fausto; CPF: 703.109.392-91; Valor: R\$ 3.798,00. CB PM Marcelo Ugartter de Almeida; CPF: 864.913.932-91; Valor: R\$ 3.798,00; CB PM Helder Valdeir de Oliveira Santos; CPF: 630.404762-20; Valor: R\$ 3.798,00. Ordenador: MARCELO RONALD BOTELHO DE SOUZA.

Protocolo: 639009

Errata da PORTARIA Nº 2232/19/DI/DF, contida no DOE nº 34.081 do dia 06/01/2020; Onde Lê-Se: Servidor: MAJ PM Paulo Renato Borges Da Paixão; CPF: 729.849.452-04; Valor: R\$ 90,00. **Leia-Se:** MAJ PM Paulo Renato Borges Da Paixão; CPF: 729.849.452-04; Valor: R\$ 90,00. Ordenador: JOSÉ EDUARDO DE OLIVEIRA PIMENTEL.

Protocolo: 639056

CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO nº. 027/2021-PMPA; EXERCÍCIO: 2021; OBJETO: O presente contrato tem como objeto o fornecimento de água mineral natural em conformidade com as especificações, qualidade e condições gerais estabelecidas no Termo de Referência – Anexo I do Edital, o fornecimento pela contratada à contratante de, consoante estabelecido no Processo Licitatório nº 2020/363503. Passam a fazer parte integrante deste Contrato, sob a forma de anexos, como se nele fossem transcritos, no seguinte documento: a) Termo de Referência (Anexo I do Edital). Valor total: R\$ 96.057,00 (noventa e seis mil e cinquenta e sete reais). Data da assinatura: 23/03/2021. Vigência: 23/03/2021 a 22/03/2022. A despesa com este contrato ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1297 – Manutenção da Gestão; Projeto/Atividade: 26/8338 – Operação das ações administrativas; Elemento de Despesa: 3.3.90.30 – Material de consumo; Plano Interno: 4120008338C; Fonte: 0101 (Recursos Ordinários). Empresa: NR PEREIRA COMÉRCIO DE ÁGUA EIRELI; CNPJ: 37.190.992/0001-05, Com sede na cidade de Ananindeua/PA, Rua Celestino Rocha, nº 210, bairro Águas Lindas, CEP: 67.110-470; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL QOPM.

Protocolo: 638815

CONTRATO ADMINISTRATIVO nº. 028/2021-PMPA; EXERCÍCIO: 2021; OBJETO: O presente contrato tem como objeto o fornecimento de água mineral natural em conformidade com as especificações, qualidade e condições gerais estabelecidas no Termo de Referência – Anexo I do Edital, o fornecimento pela contratada à contratante de, consoante estabelecido no Processo Licitatório nº 2020/363503. Passam a fazer parte integrante deste Contrato, sob a forma de anexos, como se nele fossem transcritos, no seguinte documento: a) Termo de Referência (Anexo I do Edital). Valor total: R\$ 19.500,00 (dezenove mil e quinhentos reais). Data da assinatura: 23/03/2021. Vigência: 23/03/2021 a 22/03/2022. A despesa com este contrato ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1297 – Manutenção da Gestão; Projeto/Atividade: 26/8338 – Operação das ações administrativas; Elemento de Despesa: 3.3.90.30 – Material de consumo; Plano Interno: 4120008338C; Fonte: 0101 (Recursos Ordinários). Empresa: RCM COELHO EIRELI; CNPJ: 36.186.548/0001-15, Com sede na cidade de Alenquer/PA, Rua João Ferreira, nº 788, bairro São Francisco, CEP: 68.200-000; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL QOPM.

Protocolo: 638816

CONTRATO ADMINISTRATIVO nº. 026/2021-PMPA; EXERCÍCIO: 2021; OBJETO: O presente contrato tem como objeto o fornecimento de água mineral natural em conformidade com as especificações, qualidade e condições gerais estabelecidas no Termo de Referência – Anexo I do Edital, o fornecimento pela contratada à contratante de, consoante estabelecido no Processo Licitatório nº 2020/363503. Passam a fazer parte integrante deste Contrato, sob a forma de anexos, como se nele fossem transcritos, no seguinte documento: a) Termo de Referência (Anexo I do Edital). Valor total: R\$ 87.241,00 (oitenta e sete mil e duzentos e quarenta e um reais).

Data da assinatura: 23/03/2021. Vigência: 23/03/2021 a 22/03/2022. A despesa com este contrato ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1297 – Manutenção da Gestão; Projeto/Atividade: 26/8338 – Operação das ações administrativas; Elemento de Despesa: 3.3.90.30 – Material de consumo; Plano Interno: 4120008338C; Fonte: 0101 (Recursos Ordinários). Empresa: LOTTUS COMÉRCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS-EIRELI-EPP; CNPJ: 34.018.264/0001-94, Com sede na cidade de Ananindeua/PA, Rua Paulo Assunção nº 10 B, bairro Icuí Guajarã, CEP: 67.125-220; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL QOPM.

Protocolo: 638812

TERMO ADITIVO A CONTRATO

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO nº. 011/2017-DAL/PMPA; EXERCÍCIO: 2021; OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA ABRIGAR A SEDE DO 66º PPD no município de Igarapé-Miri/PA, por 12 (doze) meses, no valor total de R\$ 30.720,00 (trinta mil, setecentos e vinte reais). DATA DA ASSINATURA: 23/03/2021; VIGÊNCIA: 10/04/2021 a 09/04/2022; A DESPESA COM ESTE TERMO ADITIVO OCORRERÁ: Programa: 1502 – Segurança pública; Ação: 26/8259 – Realização de Policiamento Ostensivo; Natureza de Despesa: 33.90.36.15 – Aluguel de Imóvel; Plano Interno: 1050008259C; Fonte do Recurso: 0101 (Tesouro do Estado); LOCADOR(a): DERCELINO GONÇALVES DA COSTA, CPF: 012.373.142-91; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL QOPM.

Protocolo: 638883

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO nº. 029/2017-DAL/PMPA; EXERCÍCIO: 2021; OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA ABRIGAR A SEDE DO 16º PPD na vila Sororó no município de Marabá/PA, por 12 (doze) meses, no valor total de R\$ 8.764,00 (oito mil, setecentos e sessenta e quatro reais). DATA DA ASSINATURA: 23/03/2021; VIGÊNCIA: 08/06/2021 a 07/06/2022; A DESPESA COM ESTE TERMO ADITIVO OCORRERÁ: Programa: 1502 – Segurança pública; Ação: 26/8259 – Realização de Policiamento Ostensivo; Natureza de Despesa: 33.90.36.15 – Aluguel de Imóvel; Plano Interno: 1050008259C; Fonte do Recurso: 0101 (Recurso Ordinário); LOCADOR(a): CÍCERA SELMA DE OLIVEIRA DE SOUSA, CPF: 885.155.673-34; ORDENADOR: JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR – CEL QOPM.

Protocolo: 638903

AVISO DE LICITAÇÃO

AVISO DE EDITAL

Pregão Eletrônico SRP nº 010/2021 – CPL/PMPA.

Órgão: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ. Objeto: "Eventual aquisição de medicamentos e material hospitalar descartável de forma parcelada para o ano de 2021, para os semoventes pertencentes à carga da PMPA", conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Data e hora de abertura: 06/04/2021, às 09h00 (horário de Brasília). Local: www.gov.br/compras. Informações: (91)3258-9928. Edital se encontra disponível nos sites: www.compraspara.pa.gov.br e www.gov.br/compras. Belém-PA, 23 de março de 2021. CHRISTINE DE OLIVEIRA PINHEIRO BELCHIOR MAJ QOPM RG 31136 - PREGOEIRA

Protocolo: 638847

AVISO DE EDITAL

Pregão Eletrônico nº 11/2021 – CPL/PMPA.

Órgão: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ. Objeto: "Escolha da proposta mais vantajosa para a aquisição, com instalação, de Servidor e Storage para armazenamento de dados, afim de aprimorar o parque tecnológico da PMPA", conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Data e hora de abertura: 06/04/2021, às 09h00 (horário de Brasília). Local: www.gov.br/compras. Informações: (91)32589928. Edital se encontra disponível nos sites: www.compraspara.pa.gov.br e www.gov.br/compras. Belém-PA, 23 de março de 2021. JACQUELINE DA TRINDADE SANTIAGO CAP QOPM RG 35498 – PREGOEIRA

Protocolo: 638947

REAVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico SRP nº 004/2021 – CPL/PMPA

Órgão: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ. Objeto: registro de preços para futura e eventual aquisição de EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA para atender as demandas da PMPA e órgãos participantes, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

Data e hora de abertura: 07/04/2021, às 09h00 (horário de Brasília).

Local: www.gov.br/compras. Informações: (91)32589928.

Edital se encontra disponível nos sites: www.compraspara.pa.gov.br e www.gov.br/compras.

Belém-PA, 23 de março de 2021.

NELSON ALVES DE SENA – TEN CEL PM

PREGOEIRO

Protocolo: 638997